

大家好，今天给各位分享虚拟货币交易场地有哪些的一些知识，其中也会对什么叫法定数字货币交易场所进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [收藏已退出流通的钱币有交易场所吗？](#)
2. [atf交易平台是干嘛的](#)
3. [什么叫法定数字货币交易场所](#)
4. [我国债券市场的交易场所](#)有哪些

## 收藏已退出流通的钱币有交易场所吗？

已退出流通的钱币有很高的收藏价值，收藏大军也在不断地壮大。钱币行情也一路高涨。这么火爆的行业，会没有交易场所吗？几乎各地都有。

我给你举些例子，你有需要就去看看吧。北

北京的报国寺、马甸、潘家园、琉璃厂、钱币博物馆、石景山玉泉路市场等等。还有很多，数不过来。

天津的钱币交易市场也不少，鼓楼、和平区图书大厦四楼、古玩城、沈阳道等。

重庆有泰古市场和中兴路收藏市场。

上海，城隍庙、云州商厦5、6楼、卢湾区工人文化宫、三泉路花鸟市场等。

西安，中北古玩城、小东门里古玩城、西门里无极古玩城、北大街国美邮币卡市场、八仙宫古玩市场等。

南京有朝天宫、大方巷邮币卡市场、夫子庙、中天商厦二楼等。

全国各地都有，太多太多，根本数不完。

还有各种金融网站以期货的形式，也在交易钱币。不过我觉得那些价格不实，慎入。

还有各大钱币交易网站，拍卖行。

## atf交易平台是干嘛的

atf交易平台是一个虚拟货币交易平台，是不是我国法律所保护的。

个人建议：

对于虚拟货币来说。如果一旦产生损失的话是需要我们自己来进行承担的，希望每个人都能够了解到这件事。进行投资之前，一定要确保自己有一定的风险承受能力才行，当然也要保证投资的合法性，只有严格按照法律要求进行投资，才可以更好的保障，落袋为安，希望每个人都能够认识到这一点，作为普通人的我们来说，在日常生活中，如果想要通过投资来获取利益的话，一定要确保自己投资的合法性，只有受到我国法律保护的投资方式才值得我们进行投资。

扩展资料：

存在风险：

虚拟货币的购买方式除了直接用现金以外，还提供手机短信、网络转账和固定电话充值等多种方式。这些购买方式在为用户提供方便的同时，也有不小的风险。比如盗用电话充值和未成年人购买等问题。另外，虚拟货币并没有现实货币的防伪技术，电脑黑客可能会利用其安全漏洞生产伪币。国家工商部门有关人员表示，虚拟货币交易是网络时代派生的经营行为，至今还没有明确的法律条文规范，工商注册范围也没有关于虚拟物品交易的项目。

但当虚拟资产交易逐渐人员雇佣化、场所固定化、交易盈利明确化，具有经营性质后，就可能涉及市场秩序、税收问题。甚至，游戏运营商也没有能力来控制，网络中存在大量“伪钞制造者”——以主营棋牌类网游的边锋为例，其网币对应的购买力曾在一年内缩水近40%。不少人士指出：这样的通货膨胀只会让网民受损，也会让网民丧失对互联网的信心。

## 什么叫法定数字货币交易场所

所谓法定数字货币交易所是指数字货币之间或者数字货币与法定货币(以下简称法币)之间进行撮合的平台，是数字货币交易、流通和价格确定的场所。部分交易所可进行杠杆交易、量化交易、合约交易等操作。跟传统的交易所不同的是数字货币交易所交易的是一个虚拟的币种。当人们在不同币种或者法币之间进行兑换时，它不仅给大家提供平台以促成兑换，还通过为项目方提供币种发行、承销服务等获取一定的手续费并通过数字货币的流通收取交易费获利。

## 我国债券市场的交易场所

国内债券交易场所分为场内市场和场外市场两个主要的场所，其中场外市场交易量占到我国债券交易总额的95%以上，是投资者交易的最主要场所。国内债券交易场所一般有两个交易场所：银行间市场与银行柜台市场（俗称otc市场）一.银行间市场。主要是我国各类型银行相互之间的债券交易市场，可以有效的调节银行之间的货币流通和供应量。一般政府主体发行或者批准发行的国债，地方债及企业债在该市场流通交易。二.银行柜台市场。俗称otc市场，具有没有固定的交易场所，规定的成员资格，严格可控的规则制度和规定的交易产品和限制等特点。一般由交易双方协商交易价格。部分国债交易在该场所进行交易。

关于虚拟货币交易场地有哪些的内容到此结束，希望对大家有所帮助。